

ROBEX
IRÁNYÍTÁSTECHNIKAI KFT.

HÍRLEVÉL



FORRÁS: DEHN SE + CO KG

VILLÁM- ÉS TÚLFESZÜLTSGVÉDELMI MEGOLDÁSOK

Tisztelt Partnerünk!

Ezúton is szeretnénk megköszönni az eddigi sikeres üzleti együttműködést az idei, kihívásokkal teli évben. Az elmúlt időszak nagyon sok olyan kiszámíthatatlan eseményt hozott, amelyek a korábbi időszakban egyáltalán nem fordultak elő.

2021 folyamán a DEHN folyamatosan olyan drámai szituációval áll szemben a globális beszállítói piacon, mindenekeelőtt a nyersanyagok és az energia árának jelentős mértékű emelkedése miatt, ami korábban elképzelhetetlen volt. Ennek következménye az általános nyersanyaghiány, a beszállítói részegységek késedelmes szállítása, összekötve az elképesztő mértékű áremelkedésekkel. Mostanra azt hisszük, mindenki szembesült ezzel a helyzettel, így nem kell bemutatni.

A fenti különleges piaci események arra kényszerítették a gyárat, hogy 2021. október 1-től ismét emeljék áraikat. Ennek megfelelően [küldjük az új árlistát](#).

Még sosem fordult elő 2009 óta, mióta cégünk a DEHN termékekkel foglalkozik, hogy egy évben 2 évközi áremelés is történjen, jól jellemzi ez az idei év rendkívüliségét.

Az árnövekedés mértéke 2021. október 1-től az egyes termékcsoportok esetében nagyságrendileg a következőképpen alakul:

Túlfeszültségvédelem: 5-6%

Külső villámvédelem: 10-20%

Biztosítjuk Önt, hogy továbbra is a legmagasabb szintű szolgáltatást nyújtjuk, és minden erőnkkel azon vagyunk, hogy tompítsuk a globális nyersanyagpiac hatásait.

Ha további információra van szüksége fentiekkel kapcsolatban, kérem forduljon hozzánk bizalommal.



Kérdései vannak az olvasottakkal kapcsolatban? Információért, árajánlatért írjon nekünk a dehn@robex.hu e-mail címre!

Raktárkészletünkől akár azonnal ki tudjuk szolgálni.

Üdvözlettel:

A [ROBEX Irányítástechnikai Kft.](#) csapata



[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

Címünk: 1154 Budapest, Kozák tér 13-16.

Azért kapta ezt a hírlevelet, mert feliratkozott rá a www.robex.hu oldalon.

Adatkezelési tájékoztatónkat [ide kattintva](#) érheti el.

Elnézését kérjük, ha levelünkkel zavartuk! A hírlevélről való leiratkozáshoz kérjük, értesítsen minket szándékáról vagy [kattintson ide!](#)